POTENCIAS

Propiedades de las potencias

Producto de potencias de la misma base es igual a la
base elevada a la suma de los exponentes:

nt n

a -d

m+n
=d

(207) -

=24x°)°7°

Cociente de potencias de la misma base es igual la base
elevada a la diferencia de los exponentes:
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Potencia de un producto es igual al producto de las
potencias:
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Potencia de un cociente es igual al cociente de las

potencias:
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Potencia de una potencia es igual a la base elevada al
producto de los exponentes:
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lgualdades notables

Cuadrado de una suma es igual al cuadrado del primero
mas dos veces el primero por el segundo, mas el
cuadrado del segundo:

(a+b) =a*+2ab+ b’
i0JO! No confundir la igualdad anterior con esta otra,
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gue es erronea: (c.' +h) =a +b°

v (2x+3) =(2x) +2-(2x)-3+3" =4x" +12x+9
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Cuadrado de una diferencia es igual al cuadrado del
primero menos dos veces el primero por el segundo,
mas el cuadrado del segundo:

(a—b)’ =a*—2ab+b?
i0JO! No confundir la igualdad anterior con esta otra,

: 2 2 2
que es errénea: (a—b) =a —b

Suma por diferencia es igual a diferencia de cuadrados:
(a+b)(a—-b)=a’>-b’

iRecuerda!

Cuando el signo de la base de una potencia es negativo, entonces:

v Si el exponente es par, el resultado es positivo.

v Siel exponente es impar, el resultado es negativo.




RADICALES

Ya=b=a=b"

Y a eselradical, a eselradicando y 1 es el indice de la raiz

Sia=0, Q/; existe cualquiera que sea a.

Si a<0, ¥a sélo existe para valores impares de .
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Forma exponencial: v/a = a . Ha™ = am
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Propiedades de lo

s radicales

. . np,
Radicales equivalentes: v a” =%a

Esta propiedad sirve para simplificar radicales y reducir
radicales a indice comun.

v Reducir a indice comtn \/5 v QE:

d
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Potencia de un radical: (Q/;)

Potencia de una raiz es igual a raiz de una potencia.

Raiz de una raiz: §fva ="Ja

Raiz de una raiz es igual a la raiz de indice el producto de los
indices.

Raiz de un producto: W:Ri/a_i’/ﬁ

Raiz de un producto es igual al producto de las raices.

3/3{/5:3]5_4:'\]3 32 :Q/?_%%/L_’:?Q/E (observa

como en este ejemplo la propiedad se ha utilizado
dos veces).
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(observa como se han utilizado en este ejemplo
varias de las propiedades anteriores para simplificar).

Suma de radicales: dos expresiones con radicales se dicen
semejantes si la raiz que aparece en ambas tiene el mismo

indice y el mismo radicando (por ejemplo, 542 y —3+/2 son
radicales semejantes). Solamente se pueden sumar (o restar)
expresiones con radicales que sean semejantes.
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Racionalizacion de denominadores

Con una raiz cuadrada en el denominador: se multiplica 3 _ 3‘\5 _ 3\6 _ \ﬁ
arriba y abajo (numerador y denominador) por la mismaraiz. | 53 5343 5.3 5
Con una raiz n-ésima en el denominador: se multiplica arriba 3[42 ;

| maen plica 2 232 72%/172%/17%/7
y abajo por otra raiz n-ésima tal que se complete el radicando SV Nl =a/4
con una potencia n-ésima. N 2’ 2 2

Con una suma o diferencia de raices cuadradas en el
denominador: se multiplica arriba y abajo por la expresion
conjugada del denominador.
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